Cau 1.(1 diém). Cho ham s6 f(x,y)=+/3—2x> +3y’ . Tim ham x4p xi tuyén
tinh tai diém M(1,1) va sir dung no dé tinh x4p xi gia tri £(0,9;1,1)

Ciu 2.(1 diém). Tim cuc tri dia phuong hodc diém yén ngua cia ham sb
f(x,y)=x" -y’ —2x+4y +3

Cau 3.(1 diém). Tinh 1+x* +y°.dA Véi
y
D

D:{(x,y)/lﬁx2+y2S4,x20,y20}

Ciu 4.(2 diém). Vat thé E 1a tir dién c6 cac dinh 0(0,0,0);A(1,0,0);B(0,1,0);
C(0,0,2) va c6 khéi luong theo ham mat d6 f(x,y,z) =z. Tinh khéi luong E?

Cau 5.(1 diém). Tinh j xdy —2ydx , C 1a doan thangAB véi A(1,1);B(2,4).
C

Cau 6.(1 diém). Tinh [[x’y*zdS , trong d6 S 1a phan M3t non z = JX+y?
S

& dudi mat phang z =1

1 2 0 -1
5 2 1 -1 0
Cau 7.(1 diém). Tinh
-1 3 1 2
0O 1 4 2
4u 8.(2 diém). Pua ma tran sau vé dang ma tran bac thang
11 2 -1 4]
2 3 -1 2 8
3 4 1 1 12
45 0 3 16]




